
W
W

W
.R

E
A

L
L

Y
G

R
E

A
T

S
I

T
E

.C
O

M
OCTOBER 2023

LE
D

EN
D

E 
PÅ

 K
VA

LI
TE

T 
O

G
 K

O
M

PE
TA

N
SE

SOMMER 2026

Utgave 1 - 2026
Internmagasin til ansatte og kunder av Brødrene Ulveseth

Bergens fineste fasade.
 Hva er din favoritt?

Side 6, 8 og 13

Massivtre og betong

Side 14 og 15 



INNHOLD:
Inger Kristin Ulveseth
Solheimsparken
Solheimsvatnet 
Eldoradogården
Castbergkvartalet 
Fjellhallen
Bli kjent med Filip
Marineholmen SJØ
Marineholmen Magasinet

Copyright 2026 - Brødrene Ulveseth
Redaktør, grafisk utforming og foto:
Bjarne Kahrs 
Opplag trykk 300 stk + digitalt 

Forsidebilde: Fagprøven til Julian.
Gratulerer som fagarbeider
Foto: Frode Salomonsen 

Rolland Skole
Bjarte Veland
Telleviko
Bli kjent med Eirik
Heimtunt 
Øvelse: evakuering fra kran
Kiwi Søvik / Kiwi Møvik
Gratulerer med fagbrev
Nyansatte så langt i 2026

Lunsj på bryggekanten i mai



Først og fremst – tusen takk. For innsatsen, stå-på-viljen og kvaliteten dere leverer hver eneste dag.

Det har vært et halvår preget av høyt tempo, krevende rammebetingelser og økt usikkerhet i markedet. Vi merker at kostnadene stiger,
prosesser tar lengre tid og at konkurransen er tøffere. Samtidig er det ingen tvil om at det vi driver med er viktigere enn noen gang – det
skal bygges mye fremover, og vi er en del av det som faktisk holder hjulene i gang.

Vi står også i en tid med mer uro og større alvor rundt oss. Det gir perspektiv. Det vi gjør handler ikke bare om prosjekter og fremdrift,
men også om beredskap og vår rolle i samfunnet. Vi er en aktør som må fungere – også når det virkelig gjelder.

Når jeg ser tilbake på første halvår, sitter jeg igjen med én ting: Jeg er skikkelig stolt av det vi får til sammen.

Vi har utviklet oss videre og tatt viktige steg. Et av de største løftene er etableringen av vår egen tømreravdeling. Det gir oss bedre
kontroll, bedre flyt og et sterkere fagmiljø. Samtidig er det helt tydelig at dette også forplikter oss. Egenproduksjonen skal være en styrke
– og da må vi også levere på produktivitet, fremdrift og kvalitet i alle ledd. Her må vi bli enda skarpere fremover, og det er et ansvar vi alle
deler.

Inger Kristin Ulveseth 
Sommer 2026

Vi har en solid og spennende prosjektportefølje, med god aktivitet både i gang og i vente. Det gir oss trygghet og muligheter – og det er et tydelig bevis på tilliten vi
har i markedet.

Jeg vil også trekke frem innsatsen til dere som jobber med tilbud, kalkulasjon og eiendomsutvikling. I et marked som dette er arbeidet dere gjør helt avgjørende. Dere
sørger for at vi har noe å bygge videre på – både gjennom nye kontrakter og utvikling av egne prosjekter. Det er et arbeid som krever mye, og som betyr enormt for
oss alle. 
Vi har fått medhold fra KOFA i saken rundt Fjell ungdomsskule. Det er en viktig bekreftelse på at vi opptrer profesjonelt, ryddig og etterrettelig – og at det nytter å stå
opp for rettferdige konkurranseforhold. 

Samtidig skal vi fortsette å ta ansvar utover egen drift. Vi skal være en aktiv bidragsyter til en bedre byggenæring – gjennom å satse på lærlinger, jobbe for gode og
forutsigbare rammebetingelser, og ha et fortsatt tydelig fokus på bærekraft i det vi gjør.

Dere ute på prosjektene leverer – dag etter dag. Dere finner løsninger når det butter. Dere står i det når det er trykk. Og dere gjør det sammen. Det er nettopp dette
som gjør oss gode. For til syvende og sist handler ikke dette bare om maskiner, planer og kontrakter – det handler om folk. Om lagspill. Om å stille opp for hverandre
og få ting til å fungere i praksis. Vi vet at kampen om kompetanse vil bli tøffere. Nettopp derfor er det så viktig at vi fortsetter å utvikle oss, stille krav til oss selv og
bygge et miljø der folk trives og presterer.

Nå går vi inn i sommeren. Jeg håper dere får tid til å koble av, være sammen med de dere er glad i og senke skuldrene litt. Det har dere fortjent. Så lader vi opp – og
møter høsten med tydelige ambisjoner, høy gjennomføringsevne og en klar forventning om å bli enda litt bedre – sammen.

Igjen – tusen takk for innsatsen.     
Riktig god sommer! 



Byggingen har startet.

Solheimsparken
Type prosjekt: Nytt næringsbygg
Byggherre: Elljodd Holding 
Størrelse på prosjektet: ca 8000 kvm
fordelt på 6 plan

Solheimsparken bygges nå ved inngangen til den nye Mindebyen. Grunnarbeidene har pågått en stund,
og nå er også betongarbeidene påbegynt. I 2027 kan vi ønske velkommen til et moderne og svært
bærekraftig kontorbygg. I tillegg til kontorer kommer to store takterrasser, husresturant, treningsrom,
sykkelparkering m.m. Like foran bygget skal det etableres et nytt torg, like stort som Torgallmenningen.
Prosjektet skal BREEAM klasifiseres (Excellent). 

Solheimsparken blir et av Bergens absolutt beste kontorbygg! Sentral beliggenhet, men ikke misnt kvaliteter som man sjelden ser i Bergen
I Solheimsparken får du som leietaker det beste fra begge verdener, både det urbane og det landlige. Generøse vindusflater og delikate skandinaviske interiør, lar

lyset og utsikten spille hovedrollen. Her er det lett å både finne inspirasjon til arbeidet, men også å drømme seg bort til fjellturen etter jobb.»
“Byggherren”



160 leiligheter fordelt på 4 bygg der nå alle er under oppføring. Dette gjør at prosjektet har
meget stor aktivitet der det skjer mye hver dag. Byggherren Selvaag er en av Norges mest
kundeorienterte boligbyggere, og har høyt fokus på kunde tilfredshet. Her bygges moderne
leiligheter med Hotel følelse og unike felles fasiliteter. Dette er første boligprosjekt på den
kommende transmisjonen av Mindemyren, ofte kaldt Mindebyen. 

Pågående prosjekt

Solheimsvatnet - Bolig
Type prosjekt: Nye boliger

Byggherre: Selvaag Bolig og Elljodd Holding 
Størrelse på prosjektet: 160 boliger med tilhørende fellesarealer 



Avsluttende prosjekt

Eldoradogården
Type prosjekt: Rehabilitering av bygård
Byggherre: VestenFjeldske Eiendommer 
Størrelse på prosjektet: 4040 kvm.
Les mer på vfeiendom.no

Bergens fineste
fasade?

Det omfattende fasade arbeidet på dette prosjektet er avsluttet, se så fint det er blitt! Prosjektet begynner å ta
form og arbeider fra opprinnelig kontrakt er overlevert før sommeren.  Videre er det kommet inn flere
leietakere underveis som gjør at de siste innredning arbeidene vil foregår en periode til. Her kommer kontorer
for flere bedrifter, restaurantene Brasilia og Cyclo, treningsrom, fellesfasiliteter m.m. 
Bygget ble i 1860 bygget som Arbeiderforeningens møtehus.  Frem til 1883 huset Eldoradogården også
kulturelle arrangementer, inkludert opptredener av Ole Bull, Bjørnstjerne Bjørnson og Edvard Grieg. 
Nå er bygget igjen klar for nye generasjoner og ny historie. Prosjektet skal BREEAM sertifiseres. (very good)





Avsluttende prosjekt

Castbergkvartalet

Sjekk de detaljene på denne
fasaden! 
Den gamle bakgården er forlengs
implementert i det nye kvartalet og
binder nå alle arealer sammen.
Atriet med glasstak er ment å være
en sentral og fleksibel resurs for
ansatte, og har et stort bruks
potensiale. Videre blir prosjektet
innredet med kontorer, felles
fasiliteter og restauranter/serverings
områder, som er tilgjengelig både for
ansatte og publikum. I tillegg er det
bygget noen boliger på toppen.
Prosjektet skal breeam sertifiseres.
(Excellent) 

Prosjektet ferdigstilles høsten 2026

Type prosjekt: 
Rehabilitering av bygård
Byggherre: 
VestenFjeldske Eiendommer 
Størrelse på prosjektet: 5850 kvm
Les mer på vfeiendom.no

Bergens fineste
fasade?





Pågående prosjekt

Fjellhallen - Minde
Type prosjekt: Parkeringshus og boss-sug
Byggherre: FAV Gruppen AS
Størrelse på prosjektet: ca.25 millioner + mva 
Ca 3000 kvm med hulldekker 

Den første støpen av fundamenter ble gjennomført i mai, og vi er nå i gang med montering av
betongelementer. Her skal vi montere nesten 3000 kvm med HD 400 hulldekker som skal
benyttes til parkering. Det skal også bygges et avfallsmottak som skal kobles på
bossuganlegget på Mindemyren. Søppel fra hele området skal samles innerst i hellen her og
transporteres videre. Det også tilrettelegges for en trafostasjon. 



Bli kjent med:

Filip Mitrovic 

Alder: 20 år
Bor: Toppe, Åsane
Aktuell: Lærling på mur, jobber 
for tiden på Marineholmen.
 

Hvordan var det å begynne her som ung når du ikke kjente noe?
Det var litt utfordrende i starten siden jeg var helt fersk i faget, men man lærer mye ved å prøve seg fram og ta ansvar for egen utvikling. Jeg har lært mye
gjennom praktisk arbeid ute på prosjektene, og erfaringen jeg har fått har vært verdifull.

Hvordan tror du at vi kan rekruttere flere til bransjen?
Jeg tror god oppfølging av lærlinger og tydelig opplæring er viktig for å gjøre bransjen attraktiv. Når unge får en god start og føler at de utvikler seg, tror jeg
flere vil få lyst til å velge og bli værende i faget.

Hva liker du best med murerfaget?
Det jeg liker best er å se resultatet av arbeidet når et prosjekt er ferdig. Det er givende å kunne peke på noe konkret man har vært med på å bygge. Jeg liker
også at arbeidet er variert og praktisk.

Hva liker du best med å være ansatt hos Brødrene Ulveseth?
Jeg liker at jeg får erfaring fra ulike typer prosjekter og muligheten til å lære nye ting. Samtidig har jeg blitt kjent med mange flinke og hyggelige kollegaer.

Hva gjør du når du ikke murer? 
På fritiden liker jeg å trene, være sammen med venner og bruke tid på interesser jeg synes er spennende. Det er en fin måte å koble av på etter jobb.

Foto: Murerfagets opplæringskontor Bergen



Pågående prosjekt

Marineholmen
Type prosjekt: Nybygg boliger
Byggherre: GC Rieber Eiendom 
Størrelse på prosjektet: To bygg
med til sammen 100 boenheter. 
SJØ: 32 boliger for salg
MAGASIN: Bolig og hybler for utleie
(bilder på neste side) . 

Magasinet er kommet opp i full høyde
og er nå tett bygg. Her er vi også
kommet langt på teglsteinsfasaden og
en meget flott fasade blir synlig.
Gavlveggen har ensfarget teglstein,
mens langsidene som produseres nå får
totalt 3 farger.

På “Sjø” er betongarbeidene avsluttet
og det gjøres klar til fasade og
innredningsarbeider. 

De er heldig de som får bo på denne
flotte plassen, men vi føler oss heldig vi
også som får ha dette som
arbeidsplass. Sjekk den beliggenheten! 

Prosjektet skal BREEAM sertifiseres. 
(Very good)

Les mer på: gcrieber-eiendom.no



Bergens fineste
fasade?



Pågående prosjekt

Rolland Skole
Type prosjekt: Nybygg
Byggherre: Bergen Kommune
Etat for utbygging
Størrelse på prosjektet: 5100 kvm

Monteringen av massivtre elementer
pågår for fult å fungere samtidig som
bærende konstruksjoner for hulldekker
og resten av skolebygget. Også
heissjakten er ført opp av
massivtreelementer.  

Co2 utslippet på prosjektet ble drastisk
redusert ved at det er levert evoBuild
Betong fra Heidelberg Materials med
sement fra deres CO2 fangst anlegg i
Brevik. Prosjektet ble tildelt midler til å
oppgradere fra lavkarbon A til LK60
betong. Dette ene tiltaket reduserte
utslippet med 112800 kg co2.

Betong Vest på Sotra leverte også for
første gang evoBuild LK60 betong til
Con-Form når de støpte hulldekker til
prosjektet. Tiltaket tilsvarte utslipp av
42500 liter diesel, kun ved å endre på
material leveransen.

 

Vestlandets største 
leveranse av 

karbonfanget betong



Heissjakt i massivtre! 
Massivtre og hulldekker 



Bjarte Veland

Jeg skrev i julehefte 2025 om noe av det viktigste vi har – kollegaene våre og det å ta vare på hverandre. Det gjelder fortsatt, og kanskje mer enn noen gang.
For i 2026 har laget vårt fortsatt å vokse betydelig.

På kort tid har vi fått mange nye kollegaer inn i organisasjonen. Vi har vært heldige som fikk muligheten til å etablere en egen tømreravdeling – en mulighet vi var
forberedt på, og som vi valgte å gripe raskt når den bød seg. Dette har gitt oss nærmere 30 nye medarbeidere så langt. I tillegg til de mange gode medarbeiderne vi
allerede har fått inn den siste tiden

Det er vi både stolte av og takknemlige for. Samtidig stiller det krav til oss – alle sammen. Når vi får mange nye kollegaer på kort tid, påvirker det hele organisasjonen.
For oss som allerede er her handler det om:

Å inkludere
Å vise hva vi står for
Å ta oss tid til folk

Vi har tidligere skrevet at kollegaene er de som står side om side med oss, som planlegger, utfører og avlaster når det trengs. Det gjelder også de nye – fra første dag.
Samtidig er dette en toveis prosess. For dere som er nye handler det om:

Å komme inn med et åpent sinn
Ha en positiv holdning
Ønske å bidra og være en del av laget

Ingen forventer at alt skal sitte dag en. Men vi forventer at vi møter hverandre med respekt, nysgjerrighet og vilje til å få dette til – sammen.
I en travel hverdag, med høyt tempo og store prosjekter, er det lett å bli opptatt av sin egen rolle, sine egne oppgaver og sitt eget ansvar. Men det er verdt å stoppe
opp og stille seg et enkelt spørsmål:
«Hva kan jeg bidra med til fellesskapet og bedriften? I et godt lag er det ikke de som spør «hva får jeg igjen for dette» som skaper resultatene. Det er de som spør:
«Hva kan jeg gjøre for laget?»  Dette kan være små ting i hverdagen:

Kollega – laget vårt vokser videre



Hjelpe en kollega videre når vedkommende står fast
Ta tak i noe som ligger og drar ut i tid
Dele erfaringer – både gode og dårlige
Bidra til struktur, plan og fremdrift

Vi vet fra tidligere at styrken vår ligger i summen av det hver enkelt bidrar med. Når vi klarer å dra i samme retning, blir vi bedre – sammen. Det er ikke de store
enkeltprestasjonene som avgjør alene. Ofte er det de små tingene – gjort hver dag – som utgjør forskjellen. Det å være forberedt, følge planen, gjøre jobben
skikkelig og å bidra til flyt i laget.

Vi har tidligere vært inne på 1%-forbedringer og hvor mye små bidrag faktisk utgjør i det store bildet. Når mange nok gjør litt ekstra – får vi stor effekt.
Vi har brukt tid på å utvikle en kultur basert på:

Kvalitet og kompetanse
Samarbeid og respekt
Tydelige krav og forventninger

En prestasjonskultur der vi både utfordrer og støtter hverandre. Nå er vi blitt flere som skal være med å forme denne kulturen videre. Det betyr at vi som har vært
her en stund må være tydelige kulturbærere. De nye må også være aktive bidragsytere til å utvikle den videre. Kultur er ikke noe vi sier – det er noe vi gjør hver
eneste dag. Vi har et sterkt lag. Vi blir stadig flere. Det gir oss enorme muligheter – men også et ansvar. La oss derfor:

Opptre med respekt
Fremstå profesjonelle og kompetente
Og ikke minst – spørre oss selv hver dag: «Hva kan jeg gjøre for laget?»

For det er ikke tilfeldigheter som skaper resultater. Det er kollegaer som bidrar, tar ansvar og drar i samme retning. Da presterer vi på øverste nivå –
sammen.

Bilde tatt januar 20266



Pågående prosjekt

Telleviko
Type prosjekt: Nybygg boliger
Byggherre: Backer bolig Bergen 
Størrelse på prosjektet: 102
leiligheter + garasje. 

Byggetrinn 1 med de 4 første
byggene er godt i gang.  Nå pågår
betongarbeider for garasjedekke,
mens oppstart av betongarbeidene på
byggene skjer like over ferien. De
neste 5 byggene vil ligge like i
bakkant av byggetrinn 1.  Hele
prosjektet skal pæles til fjell og det er
planlagt lang over 500 pæler totalt.

Prosjektet har en unik beliggenhet
med flott utsikt mot Bjørnafjorden.

Kommunen og Bergen og Omland
Friluftsråd (BOF) gjennomfører også
en betydelig oppgradering av
friluftsområdet i forkant av prosjektet.

Les mer på: telleviko.no



Hvordan var det å begynne hos Brødrene Ulveseth? 
Det er alltid litt spenning knyttet til nye ting som skjer i livet. Endringer blir bare mer spennende jo
eldre man blir, tror jeg. Å komme inn i Brødrene Ulveseth har ikke vært noe unntak – spennende, men
absolutt ikke farlig. Det er lett å komme i kontakt med folk, alle jeg har møtt hittil er veldig
imøtekommende. Bedriftens verdier samsvarer godt med mine egne: Man kan ha så mange
kontrakter og så mye verktøy man vil, men det blir ikke til noe uten motiverte folk. Folkene er viktigst,
det må tilrettelegges for dem, og alle som vil noe skal få muligheten til å være med på laget. Man
merker at bedriften er inne i en travel periode, men inntrykket man først og fremst får fra
byggeplassene, er et inkluderende arbeidsmiljø. Jeg har vært innom et par steder. Også på det
prosjektet jeg er involvert i nå (Rolland skole) skjer det veldig mye hele tiden, men både jeg og mine
kollegaer ble tatt veldig godt imot fra første dag. Det er noe jeg alltid har hatt fokus på selv også – om
det er travelt, sett av tid til folk og kollegaer, det svarer seg i lengden. 

Hvor har du jobbet tidligere? 
Jeg har jobbet nesten 16 år i Byggmester Markhus, hvor jeg begynte som tømrer-lærling.
Arbeidsplassen, kollegaer, tillit og ansvar fikk rett og slett skikk på meg fort. Etter hvert ble jeg bas, og
hele pakken motiverte meg også til å ta mesterpapirer i 2015. Litt senere ble jeg anleggsleder. Jeg
har vært involvert i store og små tømrer entrepriser, og har også tatt del i styringen ved total
entrepriser. Byggeplasser er uforutsigbare på den måten at man er prisgitt samarbeid mellom
mennesker, og det er akkurat det jeg synes er mest spennende med yrket. De aller fleste av oss liker
å få ting til, og legger man til rette for at folk skal lykkes, så får man som regel byggene opp også.
Fokus er like vanskelig som det er viktig i en hektisk hverdag. Har man fokus på folkene, får man flere
med seg for å løse utfordringer. Det jeg er aller mest stolt av fra tiden hos Markhus, er tillitsmanns
vervet, som jeg ble valgt til å inneha i 2017. Når kollegaene dine vil ha deg som tillitsvalgt, blir man så
motivert at det nesten kan bli for meget.. Dette åpnet mange dører, og gav meg muligheten til å jobbe
enda mer målrettet for det jeg tror mest på. Dette arbeidet lot seg enkelt kombinere med stillingene
som kom, og jeg tror vi fikk til veldig mye bra sammen gjennom årene. 

Hva gjør du så snart det er fri eller helg? 
Tur på fjellet, i skogen, telt, kano, hund, kone og barn. Reise. Slappe av! Drikke kaffe. Campingvogn,
hytten, båt, fiske, krabbe- og hummer-teiner, garn, arbeid i hagen, dyrke grønnsaker, poteter. Alt som
skjer ute, eller i lag med fine folk er som regel gull! Jeg er ganske enkel å glede, er man positiv så
trives jeg! Kvalitetstid med familie og venner, lader batteriene.

Bli kjent med:

Eirik Lærk Thorsen

Alder: 33
Bor: Søreide
Sivilstatus: Gift, to barn på 2 og 6 år

Aktuell: Begynte i Brødrene Ulveseth i
januar 2026 som produksjonsleder ved
tømrer-avdelingen.



Vårt neste boligprosjekt 

Heimtun
Type prosjekt: Nye boliger
Byggherre: Brødrene Ulveseth Eiendom 
Størrelse på prosjektet: 73 boliger
Les mer på heimtunstraume.no

Prosjektet ligger like sør for Sartor senter og har en unik og meget sentral beliggenhet
på Straume. Her skal det bygges 4 bygg med til sammen 73 leiligheter og et felles
garasjeanlegg. Prosjektet inneholder også et fellesrom m,m for beboere i prosjektet.
Annonseringen av prosjektet er i gang, salgsstart forventes i Q3 og byggestart forventes
i Q4 2026.  Sartor senter området sees til venstre i bilde. 



Avsluttende prosjekt

Leirvikflaten 23
Type prosjekt: Oppgradering / rehabilitering av
næringsbygg. 
Byggherre: Brødrene Ulveseth Eiendom 

Rehabilitering av vårt eget adminstrasjonsbygg i Godvik er snart ferdigstilt.  Vegger og tak er
etterisolert og i tillegg er vinduer byttet. På bakgrunn av disse tiltakene er det forventet inntil
180 000 kWh lavere energiforbruk pr. år nå (halvert strømforbruk) ifølge energiberegningen
Også innvendig har bygget fått et skikkelig løft. Våre lokaler har fått nye farger på vegg,
tepper på gulv, mye møbler og en del nye tekniske løsninger. Se så flott fasaden er blitt!



Hvordan få en kranfører med fra 50 meters høyde om et akutt
sykdomstilfelles skulle oppstå? 
29 april øvde Bergen Brannvesen på evakuering fra vår tårnkran
på Marieholmen. Da ble Mats lagt på båre, løftet over rekkverket
fra toppen av kranen, og firt trykt ned til bakken. Bergen
Brannvesen har i vår lånt kranen vår til tilsvarende øvelser, men
dette var eneste gang en av våre ansatte ble firt ned. 

Hvert år trener vi på livreddende førstehjelp, og vi er
takknemelig for at det finnes et profesjonelt team som 
har utstyr og rutiner for en slik evakuering.
 
Godt dette bare var en øvelse!

Øvelse: Evakuering fra tårnkran

Bilde: Mats sammen med redningsteam / klatregruppen til Bergen Brannvesen.

Kranselag: Solheimsvatnet 
Stor stemning når nesten 140 fagarbeidere ble samlet til
kranselag på vårt største prosjekt. Solheimsvatnet den 11/06-26

Grillmat fra Solheim Kjøtt med drikke og kake falt virkelig i smak.

Takk til byggherren Selvaag Bolig og Elljodd Holding som
spanderte dette på oss.

Kranselag på byggeplass er en lang og god tradisjon i
byggebransjen, og når slike lag gjennomføres viser byggherren
at man setter pris på den innsatsen som hver enkelt legger ned i
prosjektet. 

Også andre prosjekter har gjennomført kranselag den 
siste tiden.

Bilde: 140 fagarbeidere samlet på kranselag på Solheimsvatnet .



Sterkere produksjon. Lavere fotavtrykk.
Vestnorsk Mørtel AS leverer kvalitetsmørtel til
bygg- og anleggsprosjekter på Vestlandet – med
fokus på driftssikkerhet, effektivitet og bærekraft.
Som en del av Brødrene Ulveseth Eiendom er
selskapet en viktig leverandør til både egne og
eksterne prosjekter, med kort responstid og solid
fagkompetanse.

Nytt anlegg – bedre leveransekraft
Med ny sandtørke styrker vi både kapasitet og
kvalitet. Anlegget håndterer opptil 15 tonn per
time og sikrer stabil produksjon – hele året,
uansett værforhold.
Den nye teknologien gir:

Redusert energiforbruk gjennom presis
temperaturstyring
Bedre ressursutnyttelse ved tilbakeføring av
filler
Lavere utslipp og renere produksjonsmiljø

Vi investerer i fremtiden
Vi jobber aktivt med løsninger for
energigjenvinning, med potensial på opptil 350
000 kWh årlig.
Samtidig tester vi gjenvunnet tilslag i samarbeid
med Envir på Laksevåg – med mål om å levere
mørtel med lavere klimaavtrykk, uten å gå på
kompromiss med kvalitet.

Ferdige produkter Nytt filter  

Ny brenner  Ny tørker  



Pågående prosjekt 

Kiwi Søvik
Type prosjekt: Nye næringsbygg
Byggherre: Norgesgruppen
Størrelse på prosjektet: Ca 30 millioner + mva 

På Søvik i Bjørnafjorden kommune er et nytt næringsbygg kommet
opp i rekordfart. Her kommer en ca 1500 kvm stor Kiwi butikk på
plan 1 og ca 800 kvm næringsareal på plan 2. Prosjektet er en
totalentreprise, men med liten grad av egenproduksjon. 

Prosjektet skal stå ferdig høsten 2026

Kiwi Møvik
Pågående prosjekt 

Type prosjekt: Tilbygg av eksisterende Kiwi butikk
Byggherre: Kiwi / Brødrene Ulveseth Eiendom
Størrelse på prosjektet: Ca 180 kvm

Den eksistrende Kiwi butikken på Møvik i Øygarden kommune får i
disse dager et tilbygg. Tilbygger er på ca 180 kvm og føres opp med
elementer levert av Con-Form på Døsje. Utvendig skal med
monteres fasade flis som tilsvarer den opprinnelige fasaden. 

Brødrene Ulveseth bygget også butikken og leilighetene på toppen
den gang de var nye, mens Brødrene Ulveseth Eiendom fortsatt eier
lokalene som butikken leier. 



Gratulerer med bestått
 fagprøve i 2026 i 

betongarbeiderfaget: 
Julian, Theodor,

Ramazan og Jørund



Velkommen til Brødrene Ulveseth  

Nyansatte så langt i 2026

. 
Mads Kausland-Gullaksen
Øyvind Bruvik Almeland
Fhillip Holgersen 
Janusz Byilna
Dennis Bodrov
Aleksender Heia
Leander Rødseth Jensen
Sylwester Kolano
Preben Instefjord
Eirik Omdal
Pawel Tadeusz Czyszczon
Jan Arthur Træet
Filip Sundal
Edgars Kokorevics
Ole Jørgen Almestad 
Daniel James Mc Hugh
Tadas Maciulis
Jon Ivar Djønne
Henning Otre Størksen
Ole Petter Milde
Raymond Tyssøy
Sondre Sten Bakk Holmeseth
Tomasz Arnold  Kasprzak
Tore Flesland
Vytautas Giedraitis
James Beach-Willow
Eirik Lærk Thorsen
Martin Kjærland
Jacek Andrzej Zawieja
Grzegorz Kamil Jaczak
Adam Jerzy
Arve Fedøy

Tømrer
Tømrer
Tømrer
Betong
Grunn
Betong
Betong
Betong
Tømrer
Funksjonær
Betong
Betong
Betong
Mur
Funksjonær
Betong
Tømrer
Funksjonær
Funksjonær
Tømrer
Funksjonær
Funksjonær
Betong
Tømrer
Tømrer
Betong
Funksjonær
Tømrer
Tømrer
Betong
Tømrer
Tømrer

Tømrer
Lærling
Lærling
Betonfagarbeider
Lærling
Lærling
Lærling
Betongarbeider 
Tømrer
Prosjektleder
Betongarbeider 
Lærling 
Kranfører
Hjelpearbeider mur
Fagansvarlig prosjekt 
Hjelpearbeider betong
Tømrer
Fagansvarlig
Prosjekt/Anlegsleder 
Tømrer
Anleggsleder
Kalkulatør
Elementmontør/Tømrer
Tømrer
Tømrer
Hjelpearbeider betong
Produksjonsleder tømer
Tømrer
Tømrer
Hjelpearbeider betong 
Tømrer
Tømrer

Daniel Frøisland
Ivan  Demianchuk
Karol  Klimowicz
Marcin Bragiel
Markus Eikemo Glesnes
Pawel  Pioch
Stanisław Wozniak
Stian Storebø
Tobias Haugen
Tomasz  Odziomek
Leif-Johan Skistad Træen
Petter Eilertsen
Stein Otto Johannesen
Alexander Brændø
Casper Schjelderup Osvold

Tømrer
Tømrer
Tømrer
Tømrer
Tømrer
Tømrer
Tømrer
Tømrer
Tømrer
Tømrer
Funksjonær
Funksjonær
Funksjonær
Mur
Betong

Tømrer
Tømrer
Tømrer
Tømrer
Tømrer
Tømrer
Tømrer
Tømrer
Tømrer
Tømrer
Produksjonsleder
Driftsleder tømmer
Avdelingsleder tømmer og mur
Murersvenn 
Betongfagarbeider 



“Heldig vi som har denne utsikten på jobb”
 Foto og sitat: Ragnar Lie  - 
Prosjekt: Telleviko

Våre 35 sprekeste ansatte leverte nok en gang en imponerende innsats under årets
Bergen City Marathon! Med både lagånd, utholdenhet og personlige prestasjoner i
fokus, viste vi virkelig hva som bor i organisasjonen vår.

* To fulle stafettlag stilte til start, klare for å samarbeide seg gjennom hele løypa
rundt byen. Her handlet det ikke bare om fart, men om samspill, støtte og det å gi
alt for laget. 

* I tillegg hadde vi hele 9 spreke ansatte som tok utfordringen med halvmaraton.
Med sterke tider fra 1:29 til 2:03 viser de både dedikasjon og viljestyrke langt utover
normalt. 

* Enda lengre gikk 5 av våre aller sprekeste, som fullførte helmaraton – en
imponerende bragd i seg selv. Med sluttider mellom 3:02 og 3:46 demonstrerte de
både utholdenhet, mental styrke og evnen til å presse seg gjennom 42,2 kilometer.

Dette er et flott eksempel på hva vi får til sammen, både som kolleger og
lagkamerater! Etterpå samlet vi oss på Peppes for evaluering og planlegging av
neste års løp - Vi kommer enda sterke tilbake!

 
“Takk for at jeg fikk være med” “Neste år skal tiden min bli enda bedre” 

“Takk for alt du ordner for oss” “Dette var superkjekt, jeg er med neste år også” 



post@ulveseth.no

Besøksadresse:
Leirvikflaten 23, 5179 Godvik 

Følg oss i sosiale medier. 

LEDENDE PÅ KVALITET OG KOMPETANSE 
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